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令和４年度 港区運営方針に関する 

中間振り返りの概要版 
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経営課題 １  区民主体のまちづくり 

戦略１－１ 豊かなコミュニティの促進 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 人と人との

つながりづくり 

・広報紙による啓発や情報発信、活動支援

など：２０件 

・地域活動協議会の紹介チラシを区内転入

者に配布 

・町会への参加を呼びかけるチラシを区内

転入者に配布するとともに、区役所内で配

架、掲示 

区民モニターアンケートにおいて、住

んでいる地域では日頃から 近所どうし

で「声かけ」、「見守り」、「助け合い」、

「支え合い」が行われていると感じる

と回答した割合：55%以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

２ 地域活動の

活性化 

・広報紙による気軽に参加できる場や活動

の情報発信：１８件 

・区HPや SNSによる地域活動の紹介や

参加の情報発信：５４件 

区民モニターアンケートにおいて、各

団体により地域の特性や課題に応じた

活動が進められていると感じていると

回答した割合：50％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

３ コミュニテ

ィ育成支援 

・コミュニティ部会/実行委員会：３４団

体/個人 

・文化部会/実行委員会：2１団体/個人 

・こども部会/実行委員会：1８団体/個人 

コミュニティ促進や文化、スポーツ、

子どもの健全育成等のイベントに企画

段階から参画した団体やグループ、個

人の数：延べ６0団体・個人以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 



 

 

 

  

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

４ ひと・まち・

まなびをつなぐ生

涯学習の推進 

・生涯学習ルーム一覧の発行(年 1回） 

・生涯学習ルーム事業の実施（１０地域） 

・出前講座の提供（全 54講座） 

・生涯学習推進員役員会・連絡会（６回） 

・はぐくみネット情報誌の配架・提供 

・学校体育施設開放事業の実施（16校） 

区民モニターアンケートによる「コ

ロナ禍が収束した際には、過去の経

験も含めて生涯学習活動で身に付け

た知識・技術等の成果や人とのつな

がりを、ボランティア活動や地域活

動、他人への学習指導等に活用した

いと思う」と回答する割合：4５%

以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

生涯学習活動は、新型コロナウイルス感染症に

かかる大阪府から高齢者等への自粛要請がある

など、コロナ禍による影響を受けているもの

の、ほとんどの活動は再開してきている。 

 



 

 

 

 

  

戦略１－２ 地域活動協議会による自律的な地域運営の促進 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 地域活動協議会の自

律的運営の支援 

・補助金に係る説明会をコロナ禍に対応してオ

ンライン併用で開催し、役員等に対して準行政

機能、総意形成機能について説明（7月） 

地域活動協議会の構成団体が、自分

の地域に即した支援を受けることが

できていると思うと回答した割合：

95％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗

している】 

２ 地域課題解決に向け

た取組の支援 

・全１１地域に補助金を交付（４～５月） 

・地域活動協議会と企業、大学等との連携（7

件） 

本補助制度を地域の実情に即して有

効に活用できたと感じている地域活

動協議会の割合：90％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗

している】 

３ 地域活動協議会の認

知度向上のための支援 

・まちづくりセンターによる地域活動協議会の

広報活動の助言、指導 

・広報紙（４月）やツイッター等で地域活動協

議会やその活動について紹介 

・各地域発行の広報紙をＨＰ掲載、区役所、区

民センターに配架 

区民モニターアンケートにおいて、

地域活動協議会を知っていると回答

した割合：57％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗

している】 

 



 

 

  
経営課題 ２  安全・安心・快適なまちづくり 

戦略２－１ 防災対策の強化 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 地域防災の

活動支援 

・４月に地域防災活動情報交換会を

実施し、地域に対して今年度の防災

関連の取組概要を説明 

・地域主催の避難所開設訓練及び学

習会等の実施について適宜、支援 

・地域の自主防災組織が主体的に防災訓練

（避難所開設訓練）及び防災学習会を実施

した地域の数：全地域（１１地域） 

【目標達成見込、取組予定通り進捗していない】 

コロナ禍のため、大人数が参加する形式での訓練

等の実施は困難であり、感染の拡大状況によって

は中止せざるを得ない状況であるため地域は苦慮

している。 

そのため、例えば役員に限定した少人数での訓練

等といった可能な範囲での実施を検討する方向で

地域と調整を図っている。 

２ 防災リーダ

ーの育成 

・新任防災リーダー研修会の実施調

整（10月実施） 

・ジュニア防災リーダー講習会 

（防災学習）の実施調整（調整中） 

防災学習を受けた中学生のうち「災害時の

役割等を理解した」と答えた生徒の割合：

90％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

３ 津波避難ビ

ルの確保 

・新たに津波避難ビルを１箇所指定 

・１箇所協議中 

新たに指定した津波避難ビルの数：１箇所 【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

４ 災害時避難

行動要支援者へ

の取組み 

・見守りマッピングの実施調整（１

地域実施済、１地域調整中） 

地域における要援護者の見守りマッピング

に新たに取組んだ地域数：２地域 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 



 

 

 

 

 

戦略２－３ 生活環境の向上と改善 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 特定空家対策 ・公民連携による空家の利活用を促進し、

特定空家の発生を防ぐ。 

・特定空家に対する啓発や特定空家に陥ら

ないための啓発を広報紙等により行う。

（12月号掲載予定） 

・特定空家等の解体や補修等による是正勧

告件数：６件、是正件数：1件（9月末） 

区民からの通報・相談のあった空家

の調査を実施し、空家の状態に応じ

て、所有者等に適切な指導を実施。 

・区民モニターアンケートにおい

て、周辺の特定空家等の建物に対し

て不安などを感じていると回答した

割合：11.1%以下（かつ前年度実績

以下） 

・特定空家等の解体や補修等による

是正件数： ５件以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 

戦略２－２ 防犯対策の強化 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 地域防犯・

安全対策 

・警察と連携して、ホームページ等で区内の犯

罪情報や防犯意識を高めるための情報を発信 

・子ども見守り隊活動の実施校下：１１校下 

・街頭防犯カメラの新設：３台予定 

・地域安全センターとの連携強化：12箇所 

・電話機に貼る特殊詐欺啓発ステッカーと電話

機の近くに掲示するビラおよび催眠商法（SF

商法）注意喚起チラシ配布等 

区民モニターアンケートにおい

て、「街頭犯罪に対する備えを日ご

ろから行っている」と回答した割

合：62.8％以上（かつ前年度実績

以上） 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 



 

 

  

経営課題 ３  健やかにいきいきと暮らせるまちづくり 

戦略３－１ 地域福祉の推進 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 地域福祉活動計画

の推進支援 

・全１１地域で地域福祉活動計画策定

に向けてワークショップを開催中。年

度内に計画を策定し、４月から実施 

区民モニターアンケートにおいて、

身近な地域福祉活動について「知っ

ている」と答えた割合：70％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 

２ 高齢者等要援護者

の見守り支援 

・４～8月要援護者からの相談延べ件

数：約 1,600件 

要援護者からの相談延べ件数：

4,800件 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

３ 認知症支援ネット

ワークの充実 

・認知症連絡会の開催：４回 

 （２回は開催済、残り２回は、１２ 

・３月に開催予定） 

認知症施策推進組織代表者級会議の

メンバーに対するアンケートで「認

知症支援のための関係機関の連携が

進み、早期発見、早期診断の仕組み

が機能している」と答えた人の割

合：80％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 

 



 

 

  
戦略３－２ 地域包括ケアシステムの構築 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指

標） 

達成状況と課題・改善策 

１ 在宅医療・介護連携

の推進 

・新たにコアメンバー会議を設置し、会議を

階層化することで効率的効果的な検討体制を

整備 

・多職種連携や区民啓発等の取組を実施予定 

在宅医療・介護連携に関する

研修会や講演会に参加し、事

後アンケートにより理解が深

まったと答えた人の割合：

70%以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 

戦略３－３ セーフティネットの充実 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 高齢者等要援護者の

見守り支援 

具体的取組３－１－２の再掲 

２ 乳幼児発達相談事業

の強化 

・心理相談受付：２８２件 

・電話相談：６５件、保育所幼稚園等の

訪問連携：１６件（8月末現在） 

・地域ふれあい子育て教室等（子ぱんだ

グループ２６名、ぴよぴよ／支援センタ

ー４３件） 

参加者のアンケート及び聞き取り

調査により「相談できる場を利用

したことで不安が軽減された」と

答えた養育者の割合：80％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

３ 発達障がい児の養育

者支援 

・ピアカウンセリング：４回 

・座談会 8月開催 

「相談できる場を利用したこと

で、不安が軽減された」と答えた

養育者の割合：80％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 



 

 

  

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

４ 児童虐待未然防

止・早期発見機能の

強化・ＤＶ被害者の

支援 

・保育施設等・幼稚園への巡回等により、虐待

リスクの判断や対応についての指導や助言を行

うことで虐待対応力の向上を図り「子育て支援

室」との連携を強化する。 

・妊娠期から出産後の精神的にしんどさを抱え

る母親のメンタルヘルス支援を実施し児童虐待

の未然防止・早期発見の強化を図る。 

・要保護児童対策地域協議会 実務者会議の開

催：６回 

区内保育施設等へのアンケート

「児童虐待対応への理解が深まっ

た」との回答：90％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗してい

る】 

・保育施設等・幼稚園への巡回等について

は、コロナ感染症拡大の影響により当初予

定より事業の進捗が遅れているが、今後の

取組みにより、目標達成をめざす。 

 

５ 障がい者・高齢

者虐待の防止の取組

み 

・サービス利用調整会議の開催：随時 

・障がい者・高齢者虐待防止連絡会議開催：1

回予定 

・広報紙（1月号）掲載予定 

障がい者・高齢者虐待防止連絡会

議のメンバーに対するアンケート

で「関係機関との連携により、虐

待事案の早期発見、迅速・適切な

対応が行われている」と答えた人

の割合：80％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗してい

る】 

６ 生活困窮者対応

の充実 

・新規相談受付件数：271 件（R4.8末） 

・相談者等への家庭訪問・同行支援：90件

（R4.8末） 

・つながる場事前打合せ：１回（R４.８末） 

・研修会：１回（R４.８末） 

「総合的な支援調整の場（つなが

る場）」参加者アンケートを実施

し、つながる場を有効と感じる方

の割合：80％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗してい

る】 

７ こどもの貧困対

策の推進 

・スクリーニング会議Ⅱ開催：３７回 こどもサポート推進員や新ＳＳＷ

等の配置が、教育分野と関係機関

等による福祉分野の支援等につな

がったと評価した小中学校が

70%以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗してい

る】 

 



 

 

  
戦略３－４ 健康寿命の延伸 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 区民の健康

増進 

・健康づくり団体と連携し、区民向けの健康啓発事

業を実施（ウォーキング講座・イベント） 

・広報紙やホームページなどさまざまな媒体を活用

し、食育と健康づくりに関する情報提供・周知啓発 

・新型コロナ感染拡大防止の観点から、集客型事業

（港区健康フェスタ 例年１１月実施）は中止 

区民モニターアンケートにおいて

「健康づくりに取り組んでいる」

と答えた割合：60％ 

【目標達成見込、取組予定通り進捗してい

る】 

２ がん検診・

特定健康診査の

受診率の向上 

・合同会長会で広報・周知文書の回覧等依頼 

・がん検診の集団検診の実施：1７回予定 

 受診者数：４４０人（８月末） 

・特定健診の集団検診の実施：８回予定 

 受診者数：３４３人（8月末） 

 

・保健福祉センターで実施する肺

がん・乳がん検診を併せた充足率 

（受診者数/定員）80%以上 

・3月末時点集計の特定健康診査

の受診率：前年同時期の 0.5%増 

【目標達成見込、取組予定通り進捗してい

る】 

 

戦略３－５ 多様性を尊重しあう共生社会づくりの推進 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 区における人権

啓発推進・人権相談 

・レインボーカフェ 3710 の開催（5回） 

・人権展実務者会議 ２回 

・人権啓発だよりの発行 1回 

・区広報紙掲載 １回（就職差別撤廃月間） 

・区HP掲載 １回（人権・家庭教育に関する

学習会助成事業） 

・人権啓発動画の公開 1件 

人権啓発事業の参加者のうち、

人権問題への関心や意識を高め

るうえで役立ったと思う人の割

合：80％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 



 

 

  

経営課題 ４  「子どもの学び」と「子育て世代」を応援するまちづくり 

戦略４－１ 「子どもの学び」の応援 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 子どもの学

力・体力の向上 

・家庭学習の手引き（抜粋版）を作成し、新小学１年生の保

護者に配布 

・月額 1万円の塾の開設促進（広報協力：１事業者、中学校

の活用：３校【中学校の活用は区担当教育次長執行枠】 

・インターネット上の無料動画授業や教材リストの活用促進 

各中学校で実施するアンケー

トにおいて、家庭学習や予

習・復習の状況を問う設問に

対し、肯定的回答の割合が、

平成 30年度を基準として改

善している学校が３校以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗して

いる】 

・新型コロナウイルス感染症の感染拡大

状況に応じて、冬休みや春休みの自習室

の開設を目指す。 

２ 子どもの教

育環境の向上 

・スクールソーシャルワーカー：２人配置（119日、709

時間）【うち 1名：区担当教育次長執行枠】 

・発達障がいサポーター（幼稚園）の配置時間：215時間 

・不登校児童生徒への別室登校等サポーターやアウトリーチ

型支援サポーターの配置：８５０時間 

・学校生活臨時サポーターの配置時間：12時間 

・多文化共生サポーターの配置時間：365時間【区担当教

育次長執行枠】 

・学校行事版安全確保等サポーターの配置時間：66時間

【区担当教育次長執行枠】 

・土曜教育相談の実施：６回（ただし申込みなし） 

・区長、小・中学校長、大阪市教育委員会、港区社会福祉協

議会、区役所の不登校対策の関係者での「不登校にかかる意

見交換会」の実施：１回 

「学校ボランティア」のアン

ケートで「有効」と回答した

学校園の割合を 100％にす

る 

【目標達成見込、取組予定通り進捗して

いる】 

 

 



 

 

 

  

戦略４－２ 「子育て世代」の応援 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

３ 青少年の健全

育成の推進 

・青少年指導員、青少年福祉委員の委嘱業

務に係る活動交付金を交付 

・青少年指導員、青少年福祉委員の活動に

かかる会計事務説明会をそれぞれ実施 

・青少年指導員による夜間巡視活動「指導

ルーム」実施 

・各中学校下青少年育成推進会議開催：３

校 

区民モニターアンケートによる

「1年間で『こども 110番の

家』や『83（はちさん）運

動』、『安まちメールへの登録』

など、地域でこどもの見守り安

全確保活動を含め、『こどもの健

全育成の活動』に参加したこと

がある、または機会があれば参

加したい」と回答する割合：

11％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

新型コロナウイルス感染症拡大に伴い、指導ルーム

（夜間巡視）は規模縮小しながらではあるが、毎月実

施している。 

今後は、青少年指導員等との意見交換会を実施し、活

動の活性化方策等について、引き続き、検討してい

く。 

 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 子育て支援機関と

の連携強化・子育て支

援情報の充実 

・子育て支援室、子ども子育てプラ

ザ、子育て支援センター、はっぴい

ポケットみ・な・と との 4者会議

開催：６回 

・子育て支援連絡会開催：６回 

利用者支援相談事業が役立ったと

回答した割合：80％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 



 

 

  

経営課題 ５  訪れたい魅力と活気あふれるまちづくり 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす

指標） 

達成状況と課題・改善策 

１ 産業振興・次

世代人材育成支援

事業 

・次世代を担う人材育成事業「チャレンジポート 202２」を実施

し、区内小学生のアイデアを商品開発に活用 

・産、官、学 連携による区内企業の魅力を発信 

・港区産業推進協議会と連携した区内産業振興 

・次世代育成支援事業（企業のキャリア教育プログラム実践) 

・ベンチャー企業と町工場等との連携促進支援 

・大正・港ものづくり事業実行委員会事業 

（産・官・学連携事業、工場見学など） 

・大阪商工会議所との連携事業（ものづくり加工ネットワーク交流

会等） 

次世代を担う人材育成事

業によるプロダクト開発

を１件以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗

している】 

２ 港区の魅力発

掘・創出 

・「みなトクモン」を広くアピールするため、リーフレットや広報

用手提げ紙袋、新たにエコバッグ等を配付するなど、「みなトクモ

ン」の取組に関する情報発信：随時 

・上記エコバッグ等の配布の案内を広報紙４月号や港区ホームペー

ジ、ツイッター等でアピール 

・港区民まつりで、「みなトクモン」登録店舗によるブースを出店 

・「みなトクモン」開発に関心を持つ事業者等を対象とした「みな

トクモン発掘レクチャー」の開催予定：年１回 

発掘レクチャー等を通じ

て新たな魅力発信を１件

以上実施する 

【目標達成見込、取組予定通り進捗

している】 

 

戦略５－１ 地域資源を活かしたまちの活性化 



 

 

  戦略５－２ 港区エリア別活性化プランの推進 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 港区エリア別活性化

プランの推進 

・公・民・地域連携のプラットフ

ォームの場を活用し、 

①地域コミュニティなど多様な街

づくり主体が交流することにより

自律的な活動の促進をめざして、

意見交換会・シンポジウム等を年

間３回以上開催する予定 

②社会実験イベントを年間１回以

上開催する予定 

イベント等の開催時に実施するアンケ

ート調査において、社会実験の実施に

意義があると肯定的な回答を 90％以

上得る 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

 

戦略５－３ まちづくりに向けた行政資産等の活用 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 弁天町駅前土地区画

整理記念事業に係る検討 

・建設工事（令和 3年度～） 

・事業の進捗について区民への周知 

・運営体制の検討及び構築 

区民モニターアンケートにおける

「（仮称）区画整理記念・交流会館」

の認知度：50%以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗している】 

令和５年３月を竣工予定として工事を進めてい

たが、地中障害物の撤去等により工事に時間を

要しており、開業準備に要する期間も考える

と、令和６年春季の開業を想定して、事業を進

捗させている。 

 



 

 

  

経営課題 ６  区民意見を反映した区政運営 

戦略６－１ 区の広聴・広報事業 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 多様な区民の意見・

ニーズの的確な把握 

・「市民の声」「み・な・と改善箱」な

ど区政・市政に関する区民の意見・要

望等を適切かつ迅速に対応 

市民局実施の区民アンケートにおいて、

区役所がさまざまな機会を通じて区民の

意見やニーズを把握していると思うと回

答した割合：60％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗して

いる】 

２ 区政情報の積極的な

発信 

・「ツイッター」「フェイスブック」を

活用し、積極的に区政情報を発信 

・公式 YouTubeチャンネルにて区

政情報及び魅力動画の発信 

区のさまざまな取組（施策、事業、イベ

ントなど）について行っている情報発信

により、必要な時に必要な情報が届いて

いる思うと市民局実施の区民アンケート

にて回答のあった割合：60％以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗して

いる】 

３ 区民の参画と協働に

よる区政運営 

・第 1回区政会議の全体会議(８月)は

定数に満たず意見交換会として実施

（各部会は 7月に実施） 

・事前配付資料を早期に送付し、事前

にいただいた意見について、会議開催

予定日より以前に回答を送付するな

ど、会議運営の改善に努めている 

・区政会議について、広報紙 5月号

(特集)に掲載 

区政会議において、各委員からの意見や

要望、評価について 

・十分に区役所や委員との間で意見交換

が行われていると感じている区政会議の

委員の割合：前年度以上 

・適切なフィードバックが行われたと感

じる区政会議の委員の割合：前年度以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗して

いる】 

 



 

 

  
戦略６－２ 区民が利用しやすく、信頼される区役所づくり 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標（取組によりめざす指標） 達成状況と課題・改善策 

１ 窓口業務における

サービスの向上 

・９月に窓口サービス向上委員会を開催 

・９月～10月にかけて接遇研修及び窓口

実地指導研修を実施 

区役所来庁者に対する窓口サービスに

係る民間事業者の覆面調査員による調

査（５点満点）での点数：3.5点以上 

【目標達成見込、取組予定通り進捗して

いる】 

２ 効率的な区行政の

運営の推進 

・１０月までに他区の不適切な事務処理の

当区リスクを検証し、取りまとめたうえ年

内に各課へ情報共有するよう進めている。 

不適切な事務処理事案の発生件数（公

表ベース）：過去３年平均件数（3.7

件）の 10％減の３件以下 

【目標達成見込、取組予定通り進捗して

いる】 

 



 

 

 

具体的取組 現状の主な取組実績 目標 達成状況と課題・改善策 

１ 歳入の確保（独自

財源の確保） 

・広告収入や駐車場収入等の区独自財

源の確保 

・令和４年度目標額：1４,000千円 

・令和４年度見込み：1４,000千円 

 

・区広報紙、ホームページバナー等：3,300

千円 

・庁舎壁面、モニター広告、ネーミングライ

ツ等：3,600千円 

・自動販売機の設置使用料：3,100千円 

・駐車場収入：3,900 千円 

・古紙売却代：100 千円 

【目標達成見込、取組内容実施見込】 

 

２ 歳出等の削減 ・備品、消耗品等の購入について、在

庫管理の徹底、一括購入、安価な商品

選択など経費削減の取組実施 

・庁舎維持管理運営経費や一般管理費

について、令和３年度決算額

（73,949千円）と同程度の見込み 

・備品・消耗品等の購入について、在庫管理

を徹底するとともに一括購入や安価な商品を

選択するなど経費の削減に努める。 

・事務の効率化を図り、経費節減に向けでき

るものから順次実施する。 

【目標達成見込、取組内容実施見込】 

３ 市民利用施設の見

直し 

・（仮称）区画整理記念・交流会館の

効率的な運営手法や既存施設の活用方

法などについて検討を進め、関係部署

と調整を図っている。 

現区民センター、老人福祉センター、子ども

子育てプラザの運営経費を基本とした、（仮

称）区画整理記念・交流会館の運営経費の確

保及び効率的な運営に向けて取組む。 

【目標達成見込、取組内容実施見込】 

既存施設の活用方策：予定どおり 

 

「市政改革プラン３．１」に基づく取組等 


